
Přípravek na okamžité odstranění 
pěny, která se může tvořit na hladině 
vody ve vířivkách, whirlpoolech a spa. 
V několika vteřinách odstraní nežá-
doucí pěnu, která se tvoří v důsledku 
použití algicidních přípravků nebo 
znečištění vody.
Udržujte pH na 7,0-7,4. Přípravek 
je vhodné používat s rozprašovací 
hlavicí ale je možné ho použít rozlitím 
několika ml přímo na hladinu vody. 
Před použitím přípravek důkladně 
protřepejte, následně nastříkejte 
nebo nalijte přímo do pěny. Během 
několika vteřin dojde k jejímu rozpadu. 
Při opakovaném vzniku pěny můžete 
přípravek použít znovu. Voda, která 
se bez výměny používá delší dobu 
bude vždy pěnit více. Doporučujeme 
pravidelně část vody vyměňovat.
Přípravek odstraní pěnu jako důsledek, 
nikoliv však její příčinu. Pokud se pěna 
na vodě objevuje často, doporučujeme 
vyměnit celý objem vody ve vířivce. 
Před její kompletní výměnou použijte 
přípravek SPA Rohrreiniger.

Prípravok na okamžité odstránenie 
peny, ktorá sa môže tvoriť na hladine 
vody vo vírivkách, whirlpooloch a 
spa. V niekoľkých sekundách odstráni 
nežiaducu penu, ktorá sa tvorí v dô-
sledku použitia algicidných prípravkov 
alebo znečistenia vody.
Udržujte pH na 7,0-7,4. Prípravok je 
vhodné používať s rozprašovacou hla-
vicou, ale je možné ho použiť rozliatím 
niekoľkých ml priamo na hladinu vody. 
Pred použitím prípravok dôkladne 
pretrepte, následne nastriekajte 
alebo nalejte priamo do peny. Behom 
niekoľkých sekúnd dôjde k jej rozpadu. 
Pri opakovanom vzniku peny môžete 
prípravok použiť znova. Voda, ktorá 
sa bez výmeny používa dlhšiu dobu 
bude vždy peniť viac. Odporúčame 
pravidelne časť vody vymieňať. 
Prípravok odstráni penu ako dôsledok, 
nie však jej príčinu. Pokiaľ sa pena 
na vode objavuje často, odporúčame 
vymeniť celý objem vody vo vírivke. 
Pred jej kompletnou výmenou použite 
prípravok SPA Rohrreiniger.

Přípravek není klasifi kován podle 
příslušných předpisů jako látka zdraví 
škodlivá, přesto při jeho používání 
doporučujeme používat vhodné ochranné 
pomůcky na oči a pokožku. Před použitím 
si pozorně přečtěte návod a informace 
o výrobku. Nikdy nemíchejte s jinými 
chemikáliemi.

Prípravok nie je klasifi kovaný podľa 
príslušných predpisov ako látka zdraviu 
škodlivá, napriek tomu pri jeho používaní 
odporúčame používať vhodné ochranné 
pomôcky na oči a pokožku. Pred použitím 
si pozorne prečítajte návod a informácie 
o výrobku. Nikdy nemiešajte s inými 
chemikáliami.
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SPA Odpěňovač
K odstranění nežádoucí pěny ve vířivkách,

whirlpoolech a spa

SPA Odpeňovač
K odstráneniu nežáduce peny vo vírivkách,

whirlpooloch a spa




